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Harry potter quiz

Poziom trudnosci: Sredni

1. kto bez procesu wsadzit Syriusza do Azkabanu
o A - Korneliusz Knot
o B - lucjusz malfoy
o C - Barty Crouch senior
o D - Ludon Bagman

2. jak nazywat sie mugol ski dozorca zabity na poczatku IV czesci przez Voldemorta
o A - Frank Bryce

o B - John Brycey
o C - Frank Brycey
o D - Evan Rosier

3. Dlaczego greyback ugryzt lupina ?
o A - niechcacy , podczas zamiany w wilkotaka
o B - chcial ugryz¢ jak najwiecej dzieci
o C - zywit uraze dojego ojca
o D - matka lupina przeciwstawiat si¢ Voldemortowi

4. jak mieli na imie rodzice nevilla
o A - Alicja i John
o B - Mary i Frank
o C - Alicja i Barty
o D - Alicja i Frank

5. Co to jest Gledatek niepospolity
o A - rodlina zaktorej znajomosé Gryfindor dostat za zastuga Nevila 20pkt w 5 cze$ci
o B - stworzonko ktérego istnienie prubuje dowie$¢ "zongler "
o C - stworzenie omawiane na lakcji ONMS podczas zastepstwa za Hagrida
o D - jedno ze stworzen ktore Harry napotkat w labiryncie w 1V cze$(i
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6. Na czym polega transmutacja
o A - na przenoszeniu ruznych rzeczy w inne miejsce
o B - na zamianie jednych rzeczy w drugie
o C - nafaczeniu niektérych zakleé

7. Do ktérego domu trafit Creevey Dennis
o A - Hufflepuff

o B - Gryffindor
o C - Ravenclaw
o D - Slytherin
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